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Lorsqu’ils prennent part au Challenge Mobilité 
Auvergne-Rhône-Alpes, près de 7 automobilistes sur 
10 modifient leurs habitudes de déplacements.

d’entre-eux estiment que leur seule participation 
au Challenge Mobilité a permis leur changement 
d’habitude.
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Challenge Mobilité Auvergne-Rhône-Alpes :  
quels effets sur les comportements de mobilité
Retour sur l’enquête aux salariés - Novembre 2019 - Nombre de répondants 1 334

Suite au challenge, la mise en place de mesures 
incitatives par leur établissement à encourager 
38% d’entre eux à se tourner vers un mode alternatif.

38 %
Changement de mode pour 
les « autosolistes avant challenge » 

32% 68%

Oui Non

challengemobilite.auvergnerhonealpes.fr

Le vélo et le covoiturage sont les pratiques 
privilégiées pour le report modal de la voiture 
vers un mode alternatif.

des autosolistes en report modal le jour du Challenge 
Mobilité ont changé leurs habitudes de déplacements 
de manière régulière (au moins une fois par semaine).
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des répondants souhaitent participer 
au Challenge Mobilité en 202092 %

Challenge Mobilité Auvergne-Rhône-Alpes  : 
satisfaction et impacts au sein des établissements.
 Retours sur l’enquête aux référents novembre 2022 – 217 répondants

des répondants observent une modification des habitudes 
de déplacement grâce au challenge.

des référents observent une meilleure prise en 
considération des questions de mobilité par leur direction 
(73% en 2019). Un référent sur deux constate la mise en 
place d’actions concrètes depuis leur 1ere participation. 
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18 %
REPORT MODAL  

RÉGULIER

+ 38 % 33 %
Modes de report privilégiés

FOCUS VOITURE COMBINÉE

Challenge Mobilité Auvergne-Rhône-Alpes  : 
quels effets sur les comportements de mobilité ?
 Retour sur l’enquête aux salariés novembre 2022 – 1647 répondants

Fréquence d’utilisation des  
nouveaux modes alternatifs

36 %C’est devenu mon mode principal

24 %J’alterne 1 fois sur 2 avec la voiture

18 %2 à 4 fois par mois

12 %1 fois par mois ou -

10 %saisonnière

55 %
affirment que le challenge  

a été un élément déclencheur

IMPACT CHALLENGE

37 % Vélo/VAE

28 % Covoiturage

17 % Transports en commun

7 % voiture 
combinée

6 % Marche

5 % Autre

Mode de transport utilisé par  
les automobilistes après challenge

ÉVOLUTION DES PRATIQUES

des autosolistes ont changé de pratique 
depuis leur 1ère participation

72 %

95 %TAUX DE FIDÉLISATION des répondants souhaitent participer en 2023

ayant participé au challenge 
utilise désormais régulièrement 

un mode alternatif  
GRÂCE À l’ÉVÈNEMENT

1 AUTOSOLISTE SUR 4




